

Кино-2014: Апокалипсис по-студенчески

В прокате Иркутска и области – «Соседи. На тропе войны», американская комедия о бытовом конфликте молодых «отцов» и взрослых «детей».

«Соседи. На тропе войны» (Neighbors) (18+). Режиссер: Николас Столлер. США, 2014

Тридцати-с-чем-то-летние Мак (Сет Роген) и Келли (Роуз Берн) недавно обзавелись младенцем и по такому случаю приобрели милый домик в тихом районе. Однако хваленая тишина района была преступно нарушена еще до того, как супруги распаковали вещи. В дом по соседству переехало студенческое братство – омерзительное порождение американской системы высшего образования. «Братья»-студизусы во главе с наглými плейбоями-плебоями Тедди (Зак Эфрон) и Питом (Дейв Франко) тотчас же принимаются орать, бухать, танцевать, грохотать – и так сутками напролет. После нескольких попыток умаслить несносных соседей семейная пара не выдерживает и прибегает к запрещенному приему – вызывает полицию. Но это приводит лишь к тому, что мстительное братство решает теперь уже целенаправленно отравлять существование несчастным владельцам младенца.



Сет Роген – «толстый и красивый парниша», а главное, очень потешный

Комедия про шумных соседей – это по определению что-то очень предсказуемое и не очень-то развеселое, ибо грешно смеяться над одной из вечных проблем, связанных с жизнью в социуме. А уж комедия про шумных соседей, составляющих студенческое братство, – это априори нечто вконец плоское, тривиальное, да еще и неминуемо отвратное. На такое, понятно, во всем мире способен один только Голливуд, большинство последних комедий которого и без того не назовешь эталоном уморительного кинематографа.

Но если в отношении свежих сюжетов, синопсисов, сценариев и даже отдельных диалогов в Голливуде периодически случаются длительные кризисы, то крупные комики не переводятся на их земле никогда. Конечно, и здесь не приходится говорить о прогрессе: от Чарли Чаплина к Бену Стиллеру – не самая удачная эволюция, пусть и не самая позорная. Однако не отмахнуться и от того факта, что экраны американских комедий по сей день населяют весьма забавные физиономии. И забавнейшая из таковых, пожалуй, принадлежит сегодня 32-летнему Сету Рогену – увальню, который без видимых усилий транслирует практически то же своеобразное обаяние, которое сорок лет назад излучали рижаровские высокие блондины.



Не отстает от Рогена и Роуз Берн, отлично играющая его во всех отношениях положительную супругу

К сожалению, данные «Соседи» ожидаемо оказались одной из самых неважных комедий с Рогеном. Этот фильм для него и слишком мелок, и слишком «молодежен», и даже чересчур малоостроумен. О многом говорит уже то, что Роген (который ведь еще и талантливый изобретатель шуток, а не просто их исполнитель) отчего-то не приложил руку к здешнему сценарию. И это после того, как Сет придумал и даже сам поставил «Конец света 2013: Апокалипсис по-голливудски» – одну из лучших кинокомедий за многие последние годы!



Сразу две в одном кадре студенческие пародии на Роберта Де Ниро, но обе бездарные

Но все-таки и эти доморощенные «Соседи» способны потрафить не слишком требовательному зрителю. И даже такому, который уже «перерос» ужасного Адама Сэндлера и бежит от его псевдокомедий, как от огня. Чтобы получить удовольствие от «Соседей», достаточно вспомнить прошлогоднюю сэндлеровскую мерзость под названием «Одноклассники-2». Там, кстати, тоже была второстепенная сюжетная линия с противостоянием студентов и «старперов». Отрадно, что «Соседи», при всех их невеликих достоинствах, все-таки оказались максимально далеки от тех «Одноклассников».

И главная заслуга в этом, несомненно, принадлежит лично Сету Рогену, то есть просто его активному присутствию в данном наборе заурядных сценок, нередко отдающих той самой студенческой самодеятельностью. Ибо насколько убог, несмешон, пошл и антипатичен Сэндлер, настолько же жовиален, комичен, умен и элементарно обаятелен Роген. Так что в этой ситуации сгодятся два лозунга: «Долой Адама!» и «Даешь больше Сета!». Впрочем, они и так уже воплощаются в жизнь.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Кирсан Цианов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)